
 

 

 

 

 

 

 

 

Trả lời Hoạt động 5 trang 18 SGK Toán 6 Kết nối tri thức với cuộc sống 

 

 

 

Cách giải: 

Dựa vào hoạt động 4 để chỉ ra phép chia hết và phép chia có dư. 

Lời giải: 

Phép chia hết là: 196 : 7 = 28 

Số bị chia là 196, số chia là 7, thương là 28 

Phép chia có dư là 215 : 18 = 11 (dư 17) 

Số bị chia là 215, số chia là 18, thương là 11 và số dư là 17 
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BÀI 5: PHÉP NHÂN VÀ PHÉP CHIA SỐ TỰ NHIÊN 

CHƯƠNG 1: TẬP HỢP CÁC SỐ  TỰ NHIÊN 

MÔN: TOÁN – KẾT NỐI TRI THỨC VỚI CUỘC SỐNG - LỚP 6 

 BIÊN SOẠN: BAN CHUYÊN MÔN LOIGIAIHAY.COM 

ÀU  

Trong hai phép chia trên, hãy chỉ ra phép chia hết và phép chia có dư. Trong mỗi trường hợp, hãy cho 

biết số bị chia, số chia, thương và số dư (nếu có). 


